cTreca pismena provjera znanja - Linearne jednadzbe Ime i prezime: Grupa A

Zad.1 (2+2) Rijesi jednadzbe:

2 3x 2x-1
a) (22x—5) =(2x-6)(2x+6) . b) 3X_9>§2X_4 bodovi o
"2-2.0%5 +5% =(22) - 6 2390 24440 o
MZOK*-Z.')'—:”Z?*G 3Kf3/‘-'3 2X+¢/2 2-24 4
xf 3 X#z__ 25-28 5
-20A=-36 25
2ox= €4 /(-20) LI SRV T
y= &4 A2X+3X+48K =
20 3x=3 /+3
x4

Zad. 2. (2+2) Rijesi sustave jednadzbi:
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Zad. 3. (0.5+1.5) Valent je zamislio broj, pomnoZio ga sa 7, dodao mu koli¢nik brojeva 672 i 6 i dobio trostruki
pocetni broj. Koji je broj zamislio Valent?
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Jednadsba: X * {57'1 5) =3 A

Zad. 4. (0.5+1.5) Suma sedmerokratinika broja umanjenog za 1 i dvokratnika istog broja umanjenog za 4 veca
je za 15 od trokratnika istog broja uvecanog za 2. Koji je to broj?

Opis problema:

Jednadiba:%[X‘4) ‘l"Z(X‘?}: 5( X—r-Z) + 45

Zad. 5. (0.5+1.5) Kolika je ¢istocéa zlatnog lanciéa koji je napravljen od 12 grama zlata Cisto¢e 700 i 24 grama
zlata Cistoce 8007

Opis problema: ?Y“”@ZWI A”’jm + ¢%O’z> = e

Jednadzba: '{Z';OO + 29-800 —'36-)(




Zad. 6. (0.5+1.5) Ako pas tréi brzinom 375m u minuti, a zec brzinom 340m u minuti za koje ¢e vrijeme pas
stiéi zeca ako je u trenutku kada ga ugleda od njega udaljen 175m. tz'" = ﬁ';; = '{_,‘
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Zad. 7. (0.5+1.5) Ako Marko dade Luki 400 kn tada se imovina od Marka prema imovini od Luke odnosi kao
3:5. Dade li Luka Marku 300 kuna, oni ¢e imati isto novaca. Koliko ima svaki od njih?
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Zad. 8. (0.5+1.5+2) Bazen se puni vodom jednom cijevi 3 sata, drugom 5 sati, a tre¢om 8 sati .
a) Koliko treba da se napuni otvore li se sve cijevi? /‘y;f '/ﬂ"{" (_;J_Jr-
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b) Ako se prvo puni prvom cijevi 1 sat, zatim prvom i drugom pola sata, onda drugom i tre¢om 15
minuta, te na kraju samo na drugu cijev. Koliko je vremena potrebno da bi se bazen napunio na
ovakav nacin?
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Zad. 9. (0.5+1.5) Zbroj brojevnih vrijednosti znamenaka dvoznamenkastog broja je 13. Zamjene li znamenke
mjesta novi je broj za 9 maniji. X
+93 =13
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Zad. 10. (0.5+1.5) Crveni kriz je za potrebe stradalima od potresa poslao medicinske potrepstine. Sadrzaj
jednog od paketa ima masu 14 kg. U njemu se nalazi 400 komada uskih i Sirokih zavoja. Koliko ima svake
vrste zavoja ako jedan uski zavoj ima masu od 0.03 kg, a Siroki zavoj ima masu od 0.05 kg?

Jednadzba:

Opis problema:sUO'Lu V! Snln/'&; Q
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Zad. 11. (0.5+1.5) Razlika dvaju brojeva je 2, a razlika ¢etverokratnika prvog i trokraknika drugog je 12 puta
veca od razlike tih brojeva. Koji su to brojevi?
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